健行學校財團法人健行科技大學 函

地址:320312桃園市中壢區健行路229號

聯絡人:王婉甄

電子信箱: wlh0823@uch. edu. tw 聯絡電話: 03-4581196分機5401

傳真電話:

受文者:臺北市立松山高級工農職業學校

發文日期:中華民國110年12月29日 發文字號:健民設院字第1100013454號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:民生與設計學院「2022健行餐飲未來式/多元文創體驗營」活動簡章暨海報

(1101201688_1_attch1.pdf \ 1101201688_2_attch2.pdf \ 1101201688_3_attch3.pdf \ 1101201688_4_attch4.pdf)

主旨:本校民生與設計學院舉辦「2022健行餐飲未來式/多元文 創體驗營」,敬請鼓勵貴校相關科系學生參與並公告周 知。

說明:

一、活動目的:民生與設計學院結合餐旅、應外、國企與數媒的資源,擬規劃「多元文創」與「餐飲未來式」體驗營活動,除了讓參與的高中職生進行餐飲、文創、航空資源與多元語言文化體驗,亦能提升優質高中職商業群、餐旅群、外語群學生對大學生涯探索。

二、活動對象:全國高中職商管群、餐旅群、外語群學生。

三、活動日期:2022年1月22日(六),8:30-16:30。

四、活動地點:本校校本部(桃園市中壢區健行路229號)、本校 民生設計大樓(桃園市中壢區衡陽街95號)。

五、活動報名時間:即日起至2022年1月14日(五)止。

六、活動報名網址:https://forms.gle







 $/sdMhCJpjmFgUfKKC6 \circ$

七、課程內容請參閱附件及海報。

八、聯絡窗口:民生與設計學院祕書王婉甄,電話03-4581196

分機5401,電子信箱:wlh0823@uch.edu.tw。

正本:各公私立高級職業學校

副本:本校民生與設計學院電2071/12/29文 交 16:45:01 章





公文文號:1106013628

主旨:本校民生與設計學院舉辦「2022健行餐飲未來式/多元文創體驗營」,敬請鼓勵貴校相關科系學生參與並公告周知。

★意見欄

